



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Астраханской области, обвиняемого в даче взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий



Яшкульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего жителя г. Астрахань Астраханской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, 21 февраля 2022 года, примерно в 15 часов, в ходе проведения на территории п. Яшкуль Яшкульского района профилактических мероприятий оперуполномоченным МО МВД России «Яшкульский» обнаружено наркотическое средство,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

принадлежащее обвиняемому.

После проведения осмотра места происшествия обвиняемый предложил указанному сотруднику взятку в сумме 15 тысяч рублей за заведомо незаконные действия, а именно за непроведение по данному факту проверки.

В тот же день мужчина, находясь в служебном кабинете здания отдела полиции, передал должностному лицу часть взятки в сумме 4 тысячи рублей, пообещав в дальнейшем оставшуюся часть в сумме 11 тысяч передать. Сотрудник полиции незамедлительно сообщил о склонении его к коррупционному преступлению в компетентные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

04 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1670405>